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ATA Nº 01/2023/CCNH 

 

Ata da reunião da comissão eleitoral para a análise das inscrições recebidas do processo para 1 

coordenadores, vice-coordenadores e representantes docentes para composição das coordenações 2 

de curso do Centro de Ciências Naturais e Humanas (CCNH), realizada às quatorze horas do dia 3 

três  de outubro de dois mil e vinte e três, de forma remota pela plataforma Google Meet. A 4 

reunião foi presidida pelo presidente da comissão, Luiz Duarte Ramos, e contou com a presença 5 

do servidor técnico administrativo Rodrigo Espirito Santo da Silva e da discente de graduação 6 

Julia Correa dos Santos. Dando início a reunião, prosseguiu-se à análise das inscrições para as 7 

funções de coordenadores, vice-coordenadores e representantes docentes nas coordenações de 8 

cursos sob responsabilidade do CCNH. As seguintes inscrições foram recebidas: 9 
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- Coordenador (a) e Vice-coordenador (a) 11 

Cruso Coordenador (a) Vice-coordenador (a) 

Bacharelado em 

Biotecnologia 
Danilo Trabuco do Amaral Tales Alexandre da Costa e 

Silva 

Bacharelado em Ciências 

Biológicas 
Renata Simões Fernanda Dias da Silva 

Bacharelado em Filosofia Jose Luiz Bastos Neves Nathalie de Almeida 

Bressiani 

Bacharelado em Física Alysson Fábio Ferrari Antonio Alvaro Ranha Neves 

Bacharelado em Química 
Karina Passalacqua Morelli 

Frin 
Mirela Inês de Sairre 

Licenciatura em Ciências 

Biológicas 
Rena de Paula Orofino Silva Danusa Munford 

Licenciatura em Filosofia 
Silvio Ricardo Gomes 

Carneiro 
Daniel Mendes Gomes 

Licenciatura em Física 
Maria Candida Varone de 

Morais 
Maria Beatriz Fagundes 

Licenciatura em Química Rafael Cava Mori Paulo de Avila Junior 
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- Representante docente 12 

Curso Representante Titular Representante Suplente 

Bacharelado em 

Biotecnologia 
Cristina Ribas Fürstenau Milca Rachel da Costa 

Ribeiro Lins 

Bacharelado em 

Biotecnologia 
Marcelo Chuei Matsudo Lívia Seno Ferreira Camargo 

Bacharelado em 

Biotecnologia 
Nathalia de Setta Costa Fernanda Dias da Silva 

Bacharelado em 

Biotecnologia 

Fernanda Nascimento 

Almeida Vinicius de Andrade Oliveira 

Bacharelado em 

Biotecnologia 
Sergio Daishi Sasaki Wagner Rodrigo de Souza 

Bacharelado em 

Biotecnologia 
César Augusto João Ribeiro Arnaldo Rodrigues dos 

Santos Jr. 

Bacharelado em 

Biotecnologia 

Ana Claudia Oliveira Carreira 

Nishiyama 

Marcela Sorelli Carneiro 

Ramos 

Bacharelado em Ciências 

Biológicas 
Cibele Biondo Vanessa Kruth Verdade 

Bacharelado em Ciências 

Biológicas 
Priscila Barreto de Jesus 

Fabiana Rodrigues Costa 

Nunes 

Bacharelado em Ciências 

Biológicas 
Ives Haifig Tiago Fernandes Carrijo 

Bacharelado em Ciências 

Biológicas 

Arnaldo Rodrigues dos 

Santos Jr. 
César Augusto João Ribeiro 

Bacharelado em Filosofia Luiz Antonio Alves Eva Luciana Zaterka 

Bacharelado em Filosofia Luiz Fernando Barrére Martin Marinê de Souza Pereira 

Bacharelado em Filosofia Flamarion Caldeira Ramos Paulo Jonas de Lima Piva 

Bacharelado em Filosofia Aléxia Cruz Bretas Paula Priscila Braga 

Bacharelado em Física Ronaldo Savioli Sumé José Kenichi Mizukoshi 

Bacharelado em Física Eduardo Peres Novais de Sá Ronei Miotto 

Bacharelado em Física 
Julian Andres Munevar 

Cagigas 
Ana Melva Champi Farfan 

Bacharelado em Física 
Thiago Branquinho de 

Queiroz 
André Paniago Lessa 

Bacharelado em Química Camilo Andrea Angelucci Juliana dos Santos de Souza 

Bacharelado em Química Bruno Lemos Batista Giselle Cerchiaro 
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Bacharelado em Química Patrícia Dantoni Heloisa França Maltez 

Licenciatura em Ciências 

Biológicas 
João Rodrigo Santos da Silva 

Bruno Rafael Santos de 

Cerqueira 

Licenciatura em Ciências 

Biológicas 

Adriana Pugliese Netto 

Lamas Fernanda Franzolin 

Licenciatura em Ciências 

Biológicas 

Meiri Aparecida Gurgel de 

Campos Miranda 
Mirian Pacheco Silva 

Albrecht 

Licenciatura em Filosofia André Luis La Salvia Luiz Fernando Barrere Martin 

Licenciatura em Filosofia Roque Caiero João Paulo Simões Vilas 

Bôas 

Licenciatura em Filosofia Patrícia Del Nero Velasco Samon Noyama 

Licenciatura em Física Graciella Watanabe Breno Moura Arsioli 

Licenciatura em Física Maria Inês Ribas Rodrigues 
Marcelo Oliveira da Costa 

Pires 

Licenciatura em Física Lúcio Campos Costa Célio Adrega de Moura 

Junior 

Licenciatura em Química Marco Antonio Bueno Filho Solange Wagner Locatelli 

Licenciatura em Química Robson Macedo Novais Maísa Helena Altarugio 
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Registra-se que a comissão eleitoral deliberou pela prorrogação do período de inscrição apenas para 14 
representantes docentes dos cursos de Bacharelado em Química, Licenciatura em Ciências 15 
Biológicas, Licenciatura em Filosofia, Licenciatura em Física e Licenciatura em Química, em virtude 16 
destes cursos não apresentarem o número suficiente de inscrições para a composição recomendada de 17 
suas coordenações. Registra-se, ainda, que por conta de um engano na organização das inscrições 18 
recebidas, foi divulgada inicialmente a prorrogação para docentes do Bacharelado em Filosofia, 19 
quando o correto seria para docentes da Licenciatura em Filosofia. Logo que a comissão eleitoral 20 
teve ciência do ocorrido, foi divulgada a retificação aos cursos envolvidos. A comissão eleitoral 21 
deliberou, ante o exposto, que não houve prejuízo, entendendo que restou tempo razoável para novas 22 
inscrições para representação docente da Licenciatura em Filosofia. Esgotando o tema, registra-se 23 
que não houve nenhuma inscrição dentro do período prorrogado, excetuada a inscrição encaminhada 24 
fora do prazo da chapa Claudia Regina Vieira (titular) e  Leonardo José Steil (suplente), motivo pelo 25 
qual não foi recebida a inscrição. Concluídas as análises das inscrições apresentadas, a comissão 26 
eleitoral decidiu deferir todas as inscrições. Em razão de não haver número de inscritos maior que o 27 
número de vagas, e caso não haja solicitações deferidas de recursos dentro do prazo estipulado no 28 
Edital de Processo Eleitoral, considerar-se-á que os inscritos serão automaticamente eleitos para 29 
todas as vagas de coordenador e vice-coordenador, bem como de representantes docentes nas 30 
coordenações dos cursos de Bacharelado em Ciências Biológicas, Bacharelado em Filosofia, 31 
Bacharelado em Física, Bacharelado em Química, Licenciatura em Ciências Biológicas, Licenciatura 32 
em Filosofia, Licenciatura em Física e Licenciatura em Química. Por haver mais inscritos que vagas 33 
para representação docente, dar-se-á prosseguimento à eleição para os candidatos à representantes 34 
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docentes da coordenação do curso de Bacharelado em Biotecnologia, cuja votação acontecerá no dia 35 
dezesseis de outubro de dois mil e vinte e três, conforme calendário. Destacamos que os cursos de 36 
Bacharelado em Química, Licenciatura em Ciências Biológicas, Licenciatura em Filosofia, 37 
Licenciatura em Física e Licenciatura em Química apresentaram número inferior a quatro inscrições 38 
para representação docente nas coordenações. Nada mais havendo a declarar, Luiz Duarte Ramos 39 
deu por encerrada a reunião da qual eu, Rodrigo Espirito Santo da Silva, lavrei a presente ata, que foi 40 
lida e aprovada por todos os presentes. 41 
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Representante Técnico-Administrativo 
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LUIZ DUARTE RAMOS 

Presidente  


